Pe3yibTaThl aHKeTUPOBAHUS
(YIOBIETBOPEHHOCTH KAU€CTBOM OKa3aHMsI COITUAIBHBIX YCITyT)
B 'AY HCO "LHCIIC]] "Cembs" ot 24.05.16r.
B aHkeTMpoBaHWM MPUHUMAIN ydacThe 36 BOCIUTAHHUKOB, YTO COCTAaBJISET
58% oT (akTHYecKOro KOJMYECTBA MPOXKUBAIOIIMX B YUYPEKIECHUM HAa MOMEHT
IPOBEICHUS MPOBEPKH (629ert.).

Bo3pacTHOl COCTaB PECIIOHECHTOB:

Bospact KonmuectBo uenoBek % oT 00Iero KoImdecTBa
PECIIOHICHTOB

10 ner 9 25

11 et 5 13,9

12 ner 5 13,9

13 ner 3 8,3

14 nmer 7 19,5

15 ner 4 11,1

16 ner 1 2,8

17 ner 2 55

ITonoBas MNPHUHAIJIC)KHOCTD PCCIIOHACHTOB!

Bospact KomauyecTBo ueaoBek % OT OO0IIEro KOoJu4ecTBa
PECIIOH/ICHTOB

Myxckoin 20 55,6

Kenckuit 16 44,4

Br16op oTBETOB Ha mpe/iaraeMbie BOIPOCHI:

Ne | Bonpocsl/ nmpeanoJiaraeMbie BApMAHTHI 0TBETA OTtBetnl Yanosierso

n/n PEHHOCTH
Ka4eCTBOM
yeJayr (B
%)

1 JloBOIbHBI J1M BBl ycIOBUSAME MPEIOCTABIECHUS COLUATBHBIX

ycIyr (UTpOBbIe KOMHATBI, 000pyAOBaHUE, MEOEINb, UTPYIIKH
u T.1.)? Bam 31eck kompopTHO?
) 1a, 35(a) 97,2
0) HE coBceM,
1(6)
B) HET.

2 Cuuraere M B, 9TO paboTHUKH [EHTpa
TO00pOXKeTaTeTbHbBI, BSKIINBBI I BHUMATETHHBI?
a) 1a, 36(a)
0)He Bcerna,
B) HET.

100

3 Hpasurcs nu Bam, kak KOpMAT B CTOIOBOK? 34(a) 94,4




a) 1, 2(6)
0) He Bcerna,
B) HET.
4 Beerna nu BaM oka3pIBalOT MEIUIIMHCKYIO MOMOIIb, €CIIH
Bbl 3a00nemm?
a) na
) 18, 36(a) 100
0) MoYTH BCeraa;
B) HET.
5 Hpastcs nu Bam meponpusitus, KOTOpbIe MPOBOASTCS IS
Bac B nienTpe (mipa3iHUKM, KOHKYPCHI U T.11.)?
a) na 36(a
) na, @ 100
0) He Bcera,
B) HET.
6 Bbl  ymoBiIeTBOpeHBI  KOMIETEHTHOCTBIO  IEpCcOoHaia
(mpoheccroHabHONM TPAMOTHOCTBIO) TPU TPEAOCTABICHUU
Bam ycnyr? JloBonbHbl M Bbl paboToil cOTpYyAHHUKOB
eHTpa’?
HeHTp 36(a) 100
a) na,
0) HE OYCHbD,
B) HET.
7 Hmerorcs 1y Bac Bce HeoOXOoAWMble THTHEHUYECKHE
NPUHAIIEKHOCTH (pacuécka, 3yOHbIe MIETKA M 11AacTa, MBLIO
U IIaMITyHb, TyaJieTHas Oymara u T.1.)?
a) 1a, 36(a) 100
0) He Bcera,
B) HET.
8 VYnosnerBopsaoT nau Bac kauecTBo yOOpKHM INOMEINIEHUH, B
KOTOpbIX Bbl Haxonmutech, odopMIIeHHE U OCBEILEHHUE
KOMHAT, TEMIIEPATYPHBII peKuM?
a) na, 36(a) 100
0) HE OYCHBD,
B) HET.
9 [TocoBeryere sin Bbl CBOMM pPOACTBEHHHKaM U 3HAKOMBIM
MpUexXaTh B [IEHTP Ha peabUINTaIIUIO? 30(a)
a) na
) 18, 4(6) 833
0) MOXET OBITh,
2(8)
B) HET.
NUTOI'O: 97,2

BBIBO}IZ YAOBJIICTBOPCHHOCTDb KAYCCTBOM IIPEAOCTABIIACMBIX YCIYI' COCTABIIACT

97,2%.




